
Склад

1 таблетка містить:

активний інгредієнт: екстракт якірців сланких — 750мг (еквівалентно
337,5 мг фуростанолових сапонінів);
допоміжні речовини: наповнювачі: целюлоза мікрокристалічна, орісіл
(двоокис кремнію аморфний), кросповідон, магнію стеарат, тальк, натрію
кроскармелоза;
оболонка таблетки: гіпромелоза, титану діоксид, тальк, ванілін, повідон,
пропілен гліколь, цукор білий, барвники: оксиди заліза.

Опис

Трібекс має природне походження: екстракт якірців сланких, отриманий
з наземної частини рослини Tribulus Terrestris L. Трібекс містить переважно
стероїдні сапоніни фуростанолового типу, серед яких переважає протодіосцин.
Протодіосцин метаболізується в opraнізмі до дегідроепіандростерону (ДГЕА),
який сприятливо впливає на проникність клітинної мембрани, еректильну
функцію, метаболізм холестерину та імунітет. Трібекс володіє
загальнотонізуючими властивостями, підсилює деякі функції статевої системи.
У чоловіків відновлює і поліпшує лібідо та ерекцію. Екстракт якірців сланких
стимулює сперматогенез завдяки тому, що збільшує кількість сперматозоїдів
та їх рухливість, підвищує рівень тестостерону. У жінок поліпшує лібідо
та овуляцію, позитивно впливає на вазомоторні прояви при клімактеричному
синдромі внаслідок його балансуючої дії на гормональну активність. Трібекс
сприяє нормалізації жирового обміну. У осіб із дисліпопротеїнемією значно
знижує рівень загального холестерину і ліпопротеїдів низької щільності, без
достовірного впливу на рівень тригліцеридів і ліпопротеїдів високої щільності
у сироватці крові, має помірні антигіпертензивні та діуретичні властивості.

Трібекс застосовується при статевих розладах у чоловіків і жінок. При
еректильній дисфункції чоловікам для посилення лібідо, сили і тривалості
ерекції, безплідді у чоловіків: безпліддя на базі ідіопатичної
олігоастенотератоспермії (зменшення кількості і якості сперматозоїдів
у виділеній спермі); безпліддя при відсутності поліпшення спермальних
показників протягом одного року після операції з приводу варикоцеле;
імунологічно зумовлене безпліддя. При порушенні жирового обміну
(дисліпопротеїнемії) для зниження загального холестерину і ЛНЩ. Жінкам
з клімактеричним і посткастраційним синдромом з виявленими
нейровегетативними і нейропсихічними проявами; при ендокринному



яєчниковому безплідді.

Спосіб застосування

Вживати дорослим по 1 таблетці 2 рази на добу під час їжі: запивати достатньою
кількістю питної води. Тривалість застосування становить 3 місяці. Жінкам
з ендокринологічною стерильністю рекомендується застосовувати по 1 таблетці
2 рази на добу з 1-ої до 12-ої доби менструального циклу.

При необхідності курс можна повторити.

Перед застосуванням рекомендована консультація лікаря.

Застереження

Неперевищувати рекомендовану добову дозу.

Трібекс не слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування.

Протипоказання

Індивідуальна непереносимість, вагітність та період лактації.

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці в сухому, захищеному від світла
та недоступному для дітей місці за температури від 4 °С до 25°С.

Форма випуску

Таблетки у блістерах. Маса нетто 1 таблетки: 920 мг ±5%

Термін придатності

2 роки.


